



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Ellátási szerződés kötése támogató szolgáltatra

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 2005. január 1-jétől vezette be kötelező ellátásként a támogató szolgáltatást, ami fogyatékosok lakókörnyezetben történő ellátását, azon belül személyi segítséget, szállítást és információnyújtást jelent. Az ellátás iránti első igények teljesítésére 2007-ben szerződést kötöttünk az Egalitás Mozgássérültek Létbiztonságát Elősegítő Alapítvánnyal. Az Alapítvány jelenleg 5 személy szállítását, illetve személyi segítségét biztosítja, ellátásukért szolgáltatási díjat nem számol fel az Önkormányzat részére. 2009. január 1-jétől az ellátás önként vállalt feladat lett, szerződésünket azonban az ellátottakra tekintettel – változatlan feltételekkel – érvényben tartottuk.

2013-ban elkészült a kerületi Esélyegyenlőségi Program, 2 évente sor kerül annak felülvizsgálatára. A Program Intézkedési Tervében problémaként fogalmazódik meg az információhiány a fogyatékosokkal élőkről és gondjaikról, amire a helyi szervezet révén történő információhoz jutás jelenik meg válaszként.

Az Intézkedési Tervben megfogalmazottakra tekintettel kérdőívet juttattunk el a felnőtt és a gyermek házi orvosokhoz, hogy megtudjuk, a lakosság körében hányan élnek bármilyen fogyatékossgal, és emiatt milyen nehézségekkel küzdenek. 30 darab „kiadott kérdőívről” van tudomásunk, 16 értékelhető kérdőívet kaptunk vissza.

A válaszadók közül 6 személynek a Szociális Központ segíteni tud (szállítás rendszeres kórházi kezelésre, házi segítségnyújtás biztosítása, szociális üdültetésben való részvétel, stb).

5 esetben még csak a lehetőségeikkel szeretnének tisztában lenni az érintettek.

A fennmaradók 21 év alatti, családi környezetből mindennap iskolába járó gyerekek vagy fiatal felnőttek, akiket a hét minden napján szüleik (vagy egyedülálló szülője) szállítanak, illetve kísérnek az intézménybe. Állapotukból kifolyólag folyamatos felügyeletre, kísérésre szorulnak, ami a szülőknek állandó kötöttséget jelent, munkájukat, mindennapi életüket e kötöttség behatárolja. A támogató szolgáltatás adta lehetőség (szállítás, kísérés) valós segítséget, könnyítést jelenthet nekik.

Az Egalitás Alapítvány fővárosi ellátási területéből adódó kapacitáshiánya miatt további kérelmezők rendszeres, állandó segítségét nem vállalja, ezért megkerestünk 3 szolgáltatót az 5 személy ellátásával kapcsolatban, közülük az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: ÉFOÉSZ) adott értékelhető ajánlatot: ők az 5 érintettel, illetve hozzátartozójával személyesen is egyeztettek.



Az ÉFOÉSZ és az Önkormányzat között 2013. november 30-a óta már van egy érvényes ellátási szerződés 1 fogyatékos kislány nappali ellátására. A szülő a gyermek gondozásával elégedett, az együttműködés az ÉFOÉSZ és az Önkormányzat között is jónak mondható.

Az előzményekre tekintettel javaslom a Képviselő-testületnek, a fent említett családok gondjainak enyhítésében vállaljon részt azzal, hogy az ÉFOÉSZ-szal támogató szolgáltatásra ellátási szerződést köt az alábbi kitételekkel:

1. Az ÉFOÉSZ (Fenntartó) az Önkormányzat (Megbízó) számára az Szt. 65/C. §-a alapján, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet vonatkozó rendelkezései szerint fogyatékossgal élő személyek részére támogató szolgáltatást nyújt 3 fő részére. (Az 5 érintett közül 1 személy jelenleg családjával együtt XII. kerületi bejelentett lakcíme ellenére a II. kerületben él, további 1 fő időközben visszavonta igényét: 2017 szeptemberétől felvételét kérte a lakóhelyéhez közel eső Fejlesztő Napközi Otthonba.)
2. Az ÉFOÉSZ az általa fenntartott Közép-magyarországi Támogató Szolgálat (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay utca 17.) útján biztosítja a támogató szolgáltatást. (Az ÉFOÉSZ Alapszabálya, a Támogató Szolgálat szolgáltatói nyilvántartásban szereplő adatairól szóló gyámhivatali határozat, az ehhez kapcsolódó Tanúsítvány, az Egyesület nyilvántartásban fennálló adatairól szóló 30 napnál nem régebbi kivonat, valamint elnökének aláírási címpéldánya rendelkezésünkre áll.)
3. A Támogató Szolgálat által ellátott feladatok különösen:
 - személyi segítő szolgálat működtetése, amely – a fogyatékos személy aktív közreműködésével – segítséget nyújt
 - a fogyatékos ember személyi szükségleteinek kielégítéséhez,
 - a társadalmi életben való teljes jogú részvételéhez,
 - az önálló munkavégzéséhez, tanulmányainak folytatásához, szociális és egészségügyi szolgáltatások igénybevételéhez, kulturális, művészeti, sport és szabadidős tevékenységek végzéséhez,
 - szállító szolgálat működtetése az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása érdekében.
4. A szerződés hatálybalépése 2017. augusztus 1. Érvényessége az ellátottak jogviszonyának időtartamára szól.
5. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi annak 2. sz. melléklete, amely 3 XII. kerületi lakóhellyel rendelkező, fogyatékos személy ellátását részletezi az alábbiak szerint:
 - B.L.: reggeli szállítás - kedd, szerda, csütörtök (Tállya utca - Hegyhát úti szakiskola),
 - P.Á.: reggeli szállítás - kedd, szerda, csütörtök (Bürök utca - Marczibányi téri gimnázium),
 - N.M.L.: délutáni szállítás - hétfő, kedd, szerda, csütörtök (III. kerület, Vihar utcai általános iskola - Eötvös utca).
6. A szolgáltatás díja kilométerenként 200 Ft, amely utólagos, negyedéves elszámolással, átutalással, a számla kézhezvételét követő 15 napon belül teljesítendő.



7. Az ÉFOÉSZ minden év február 28-áig beszámol az Önkormányzatnak a Támogató Szolgálat megelőző évben végzett szakmai tevékenységéről.
8. A Támogató Szolgálat az igénybe vevővel, illetve annak törvényes képviselőjével az Szt. vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően megkötött megállapodásból, illetve az ellátás megszűnésének tényét igazoló okiratból azok aláírását követő 15 napon belül 1-1 példányt küld az Önkormányzat részére.
9. A szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos panasz esetén a Támogató Szolgálat vezetője köteles 15 napon belül kivizsgálni azt, és értesíteni a panasztevőt a kivizsgálás eredményéről. Amennyiben a szolgálatvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított 8 napon belül az ÉFOÉSZ-hoz, mint fenntartóhoz fordulhat, aki köteles a panaszt kivizsgálni, és annak eredményéről írásban tájékoztatni az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát, azon belül a Népjóléti Irodát.
10. A szerződés megszüntetése történhet rendes felmondással 3 hónapos felmondási idővel, vagy közös megegyezéssel. A felek a szerződést rendes felmondással, a másik fél székhelyére tértivevényel megküldött, írásban tett nyilatkozattal szüntethetik meg.
11. Azonnali felmondásnak akkor van helye, ha valamelyik fél súlyosan felróható magatartása jogszabálysértésben, vagy nyilvánvaló szakmai hiányosságok alapján való feladatellátásban nyilvánul meg, illetve, ha a felek nem teljesítik a szerződésben, valamint a jogszabályokban meghatározott kötelezettségeiket.
Az ÉFOÉSZ abban az esetben is felmondhatja a szerződést, amennyiben az Önkormányzat a pénzügyi fedezet átutalásával kapcsolatos kötelezettségével 3 hónapnál hosszabb késedelembe esik. A felmondási idő ez esetben is 3 hónap. A felmondási idő alatt a Támogató Szolgálat köteles gondoskodni az ellátottak ellátásáról.
12. A szolgáltatási díj a szerződés megkötésétől számított egy évig változatlan összegű. Ezt követően a felek a szolgáltatás díját évente egyeztetik és megállapodnak, hogy az minden év augusztus 1. napjától kezdve 2 %-kal, de legalább a KSH által az előző évre vonatkozóan közzétett szolgáltatások fogyasztói árindexe mértékével egyezően emelkedik.

A támogató szolgáltatás tárgyában kötendő ellátási szerződés 2017. évi fedezetét – amely az alkalmak és a távolság alapján történt kalkuláció szerint 2017-ben várhatóan nem haladja meg 300 000 Ft – az általános tartalék terhére javaslom biztosítani.

Az Szt. 122. §-a értelmében az ellátási szerződés megkötése, a szerződés esetleges módosítása, illetve annak megszüntetése nem átruházható képviselő-testületi hatáskör.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel a fent részletezett tartalmú ellátási szerződést kösse meg.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel a határozati javaslatokat fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen fogok tájékoztatást adni.



Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat, valamint az Értelmi Fogyatékosággal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület (1093 Budapest, Lónyay utca 17.) közötti ellátási szerződést támogató szolgáltatás érdekében 2017. augusztus 1-jei hatállyal, az ellátottak jogviszonyának időtartamára, az előterjesztésben ismertett feltételekkel megkötö, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat, valamint az Értelmi Fogyatékosággal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület között XII. kerületi személyek részére biztosítandó támogató szolgáltatás tárgyában 2017. augusztus 1-jei hatálybalépéssel, az ellátottak jogviszonyának időtartamára kötendő ellátási szerződés fedezetét az általános tartalék felhasználásával biztosítja. Ennek érdekében tervbe veszi a 3904-00-as cím „Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgáltatás” kiemelt előirányzat dologi kiadásai között a „Támogató szolgáltatás” sort, és felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2017. évi költségvetési rendeletben történő megjelenítéséről.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

3. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a 2018. évi önkormányzati költségvetésben 700 000 Ft-ot biztosítson a támogató szolgáltatás tárgyában kötendő ellátási szerződés 2018. évi fedezetére.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék, 2017. június „19”


Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:


dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző


Pokorni Zoltán
polgármester